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Godkendelse af referat fra extra GF 21/5 2022 

• Referatet godkendt uden bemærkninger. 
 
Orientering fra formanden 

• Bænkene langs de 2 stamveje samt bord/bænke-sæt på diget og 
legepladsen køres efter efterårsferien ind for vinteren. 

• Bevoksningen i mellemgangen har flere steder taget så meget 
overhånd, at vi vil kontakte Boye(bondemand), der har maskiner til 
både vandret og  lodret beskæring. 

• Langs de 2 stamveje og på de 2 stier vil der ligesom  andre år blive 
sprøjtet, så rødder fra træer og buske ikke skyder op og ødelægger 
belægningerne. 

• På det grønne område syd/vest i udstykningen vokser sivene tættere 
og tættere på grundene, hvilket medfører, at muldvarpe og mosegrise 
følger med. Forsøgsvis vil vi prøve, at få etableret et bælte, og se om 
det kan formindske dyrenes indtrængning på de plagede grunde. 

• Der er stadig, trods skrivelser, desværre en del væltede og døde træer 
på grundene.  

http://www.stubbegaard.dk/
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• Der har været afholdt et møde i fællesforeningen af sommerhusejere, 
hvor man bla drøftede opsætning af planlagte havvindmøller ud for 
Lollands sydkyst. Der er dog ikke planlagt møller ud for vores område 
i første omgang. Fællesforeningen har sendt en bekymringsmail til 
Energistyrelsen, hvor man bla anmoder om, at møllerne placeres så 
langt ude som muligt, så støj og blinkende lys generer mindst muligt. 

• Mht til renovationen i området vil bestyrelsen invitere  Refa til et 
gennemsyn af området i nærmeste fremtid. Som det ser ud nu, vil der 
blive to valgmuligheder, som selvfølgelig vil blive lagt ud til afstemning 
blandt vores medlemmer, når de endelige forslag er udfærdiget. 

1. Øer til ALT 
2. Husholdningsaffald, pap/papir metal/glas afhentes på matriklen hver 

14. dag 
 
Orientering fra kassereren 

• Budgettet ser fornuftigt ud. 

• Der er udsendt et par rykkere ifm tvangsslåning. 

• Hjørnerne ved stikvejene er lavet, men skal udbedres flere steder, da 
der stadig står vand lang tid efter, det har regnet. 

• Fibernet er færdig i området 
 
Bestyrelsesmedlemmer orienterer 

• Sct. Hans blev afholdt for første gang i flere år med et stort flot bål 
endda med heks på toppen. Bestyrelsen takker udvalget for et fint 
arrangement, der havde rigtig god tilslutning. 

• Flere medlemmer har klaget over campingvogne på grunde. Vogne 
UDEN nummerplade skal fjernes, da det iflg.  Deklarationen for 
området ikke er tilladt, at have dem stående permanent. 

• Vedrørende maskinel støj vil bestyrelsen endnu en gang gøre 
opmærksom på, at der  iflg. Ordensreglementet SKAL være “stille” i 
weekender og på helligdage mellem kl. 12 og 14  ÅRET RUNDT! 

• Der sættes et skilt op på legepladsen om, at den benyttes på eget 
ansvar. 
 
 

         Grøn Dag 

• Lørdag d. 15/10 fra 9-12…..se medsendte skrivelse 
      



          
         Flisning 

• Der må lægges ud til flisning fra d. 14/10 – 13/11. Disse datoer SKAL 
OVERHOLDES…. se medsendte skrivelse 

 
         Evt 

• Intet at behandle. 
 
         Næste møde 

• 3/12  
 
Referent Annelise, sekr 

 
 

Link til artikel i Folketidende vedr. havvindmøllerne 
https://folketidende.dk/artikel/ønsker-havvindmøllepark-ved-rødbyhavn 
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